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	BD
	1
	3
	4
	6
	7
	8
	12

	Prix
	6 €
	18€
	20€
	36€ 32€
	38€
	40€
	60€



Ce n’est pas un tableau de proportionnalité car on ne peut pas multiplier par le même nombre les différentes rangées.
[bookmark: _GoBack]On remarque que le graphique n’est pas une ligne droite.
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(2 chezle libraire =
Une BD vaut 6 €. Pour20 € onena4.
= Indique dans un tableau le prix de 3 BD, de 6, i
7,880, =25 i
~ Ce tableau est-il un tableau 0. =
de proportionnalité ? B -
Explique pourquoi.
- Observe le graphique et compare-le
avec celui de lexercice précédent.
Que remarques-tu ?





